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Kedves Elnök Asszony!    Budapest, 2010. december 13, 
Kedves Prézes Atya! 
Kedves Elnök Úr! 
 
 
A Magyar Kolping Szövetség új vezetése nagy lendülettel látott hozzá a jövı évi programok 
szervezéséhez. Reméljük, hogy minél többen el tudtok jönni az igazi csapatépítı, 
közösségteremtı programokra, amit a Kolping Családoknak és vezetıiknek  szervezünk. 
 
2010. évi programunk, december 18-án szombaton! 
Bécsben a Német Lovagrendek Templomában (Bécs I. Singer str. 7.) 16 órakor fogadjuk a 
Betlehemi Lángot egy szentmise keretében. A szentmisét Kövesi Ferenc atya mutatja be. 
A Schotten Kirche (Skót Templom) nem tud bennünket fogadni, mert programok vannak a 
templomban, ezért visszatérünk abban a templomba ahol elıszır és több éven át tartottuk a 
szentmiséket. A Meghívó a honlapon olvasható. 
 
2011. január 15-én szervezzük az Országos Kolping Bált a Móricz Gimnáziumban. 
Jegyek 3500.-Ft-os áron megrendelhetık, megvásárolhatók nálam és Róbertnál a Vihar utcai 
székházban. Az évek óta nekünk zenélı Szerenád zenekar szolgáltatja a talpalávalót. A 
mősorban fellép, a Pázmány népi együttes és Szabó Anna székelyföldi mesemondó. A jegy 
árában  két szendvics benne foglaltatik. 
Tombola felajánlásokat szeretettel várjuk! 
 
2011. február 25-27-ig Alsópáhokon a Kolping Családok titkárainak tartunk 
továbbképzést. A két nap alatt elıadásokat hallgathatnak a titkárok, az Egyesületek 
Adóhivatal felé, Statisztikai hivatal felé történı kötelezettségeikrıl, a KCS éves jelentéseinek, 
költségvetésnek elkészítésérıl, közgyőlések szervezésérıl, lebonyolításáról,  a pályázatírásról, 
elszámolások elkészítésérıl, programok szervezésérıl stb. 
Minden Kolping Családból 1 fı vehet részt a továbbképzésen. Jelentkezés mielıbb, nálam. 
Csak az útiköltséget kell fizetni a résztvevıknek! 
 
2011. október 26-29  Kolping Adolf boldoggá avatásának 20. évfordulóján a nemzetközi 
szövetség zarándoklatot szervez Rómába. Az utazást körzetenként, a körzeti titkárok 
szervezik. Bıvebb információt tılük kaphattok! 
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December 4-én Kövesi Ferenc prézes atyával Kölnben jártunk, a Nemzetközi Kolping 
Szövetség meghívására. Ezen alkalmat ragadtuk meg arra, hogy átadjuk Hubert Tintelott 
úrnak a nemzetközi Kolping Szövetség fıtitkárának a magyar kolping családok adományait 
Kolping Adolf házának renoválásához. 1000.-EU azaz ezer Euróval járultatok hozzá a 
munkálatokhoz. Tintelott úr nagyon köszöni az adományt a magyar kolping tagoknak. A 
honlapra feltesszük mely Kolping Családok adakoztak. Akinek nem sikerült összegyőjteni a 
fejenkét 300.-Ft-ot semmirıl nem késetek el, mert tavasszal kezdıdik a nagy munka. Tintelott 
úr márciusban hozzánk látogat, így személyesen adhatjuk át az újabb adományokat. 
 
December 11-én az MKSZ Ügyvivı Testülete alakuló ülését tartotta Dányban. Mészáros 
Csaba atya vendégei voltunk, amit ezúton is köszönünk neki és a dányi Kolpingosoknak.  
Tımondatokban. Az Ügyvivı Testület megszavazta a 2011-es költségvetést, a Magyar 
Kolping Szövetségnek köztartozása nincs!  Megalakult az SZMSZ elıkészítı Bizottság, a 
Kolping Újság szerkesztését a jövıben egy bizottság veszi majd át. Laczhegyi László világi 
elnök és Kövesi Ferenc egyházi elnök felkérték Szabó Jánost a gazdasági vezetıi, Hudson 
Juditot az országos titkári feladatok ellátására. A felkérést elfogadták.  
Egy jó hír az év végén! Szabó Gellért ifjúsági vezetı meghívást kapott a Kolping Európai 
Ifjúsági Konferenciára Kölnbe, amin tisztújítás is volt. Gellértet beválasztották az Európai  
Ifjúsági Tanácsba. Ezúton gratulálunk, és jó erıt egészséget, kitartást kívánunk ehhez az igen  
felelısségteljes munkához. Csak zárójelben az Európai Ifjúsági Tanács 2011. márciusában, a 
Vihar utcai székházban tartja legközelebbi ülését. 
 
Közeleg a jövedelemadó 1%-ának felajánlásnak ideje. Az MKSZ mőködéséhez igen 
nagy szükségünk lenne az adományokra. Kérünk szépen minden Kolpingost, és Kolping 
szimpatizánst, hogy az 1%-ot az MKSZ részére ajánlja fel. Nyomtatványt biztosítunk! 
 
 
Kegyelmekben gazdag áldott szép karácsonyt kívánok kedves mindnyájatoknak! 
 
 
Isten áldja a tisztes ipart! 
Isten áldja kezünk munkáját! 
 
Szeretettel 
 
 
 
Hudson Judit 
Orsz. titkár 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


